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 11x Podpiramo plavalno in smučarsko šolo v naravi. 
Smučarska šola v naravi bi morala biti omogočena 
vsaki generaciji/smučarska šola v naravi ne bi smela 
odpasti/športni dan ne more nadomestiti šole v naravi. 
Več jih v sporočilih tudi dodaja, da je treba to šolo 
nadoknaditi v 7. razredu.

 6x Sporočila o poteku šole v naravi na spletni strani 
šole – naj bi bila sprotna; hitra obveščanja o prihodu, 
odhodu; naj bi bila približno enakovredna glede na 
različne šole v naravi; preveč so odvisna od učitelja 
spremljevalca.



 6x  Dejavnosti bi morale biti bolj pestre, na več različnih 
lokacijah; pri kulturnih dneh tekom osnovnega šolanja 
obiskati različne zvrsti: balet, opero, galerije, lutkovno, 
gledališko predstavo …; ne ponujati istih izletov kar naprej, 
pri športnih dneh tudi drsanje, tek na smučeh …

 6x Splošna pohvala (organizacija, učitelji spremljevalci)

 5x Šol v naravi je preveč.

 4x Šole v naravi in plačljivi dnevi dejavnosti (vstopnine, 
prevozi) predstavljajo za nekatere družine/družine z več 
šoloobveznimi otroki veliko finančno breme. Nekatere so 
ravno na meji minimalnih dohodkov in jim pomoč ne 
pripada.



 4x Dovoliti uporabo mobitela v šoli v naravi (doseči, 
da ga nekateri učenci kljub prepovedi ne bi imeli).

 4x Natančnejše obveščanje o šolah v naravi pred 
odhodom, o vsebinah dni dejavnosti, analize po 
izvedbi …

 4x Več dni dejavnosti, tudi vsebin iz šole v naravi bi 
morali izvesti v okolici šole (eko vrt, gozdovi, travniki, 
peka kruha, likanje, lokalne znamenitosti …).


